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Gemeinderatssitzung 7. März 2025 

 

Tagesordnung 

 

Öffentlicher Teil  

 

01: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

 

02: Bestellung von zwei Gemeinderäten zu Protokollmitunter-

fertigern der Niederschrift über die heutige Gemeinderats-

sitzung gemäß § 45 der K-AGO. 

 

Als Protokoll Mitunterfertiger wurden Frau GR Elisabeth KARNER (SPÖ) und Frau GR Evelyn 

LAGGER (LIM) bestimmt. 

 

 

03: Fragestunde gemäß § 46 K-AGO 

 

Gemäß § 46 der K-AGO ist vor Eingehen in die Tagesordnung eine Fragestunde abzuhalten. Bis 

Donnerstag, den 06.03.2025 sind keine Anfragen eingegangen. 

 

 

04: Berichte des Bürgermeisters 

 

a.) Bericht über den aktuellen Projektstand betreffend die Sanierung 
der Gemeindewohnhäuser Malta 149 & Malta 150; 

 

b.) Bericht über den aktuellen Projektstand betreffend die Sanierung 
des Cafés Malta 13a (Heizungsumstellung/Vollwärmeschutz); 

 

c.) Bericht über die aktuelle Situation betreffend die 
Mieträumlichkeiten „Alter Pfarrhof“ (Malta 74a); 

 

d.) Bericht über die Jahresplanung 2025 (diverse Projekte und 
Vorhaben); 
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05: Kärntner Wasserwirtschaftsfonds - Erweiterung der ABA Malta 

– BA 8 (Aufschließung Moser Jesn/Hilpersdorf) - Genehmigung 

eines Fondsdarlehens - Annahmeerklärung; Beratung und 

Beschlussfassung 

 

Nach einer eingehenden Erläuterung wurde auf Antrag des Gemeindevorstandes vom 

Gemeinderat einstimmig die vorliegende Annahmeerklärung betreffend die Aufnahme des 

Fondsdarlehns für das Bauvorhaben „Erweiterung der ABA Malta – BA 08 (Aufschließung 

Moser Jesn/Hilpersdorf)“ – siehe Anlage 5 dieser Niederschrift – genehmigt bzw. beschlossen. 

 

 

06: Kärntner Wasserwirtschaftsfonds - Erweiterung der ABA Malta 

– BA 9 (Netzerweiterung Jesn/Hilpersdorf) - Genehmigung 

eines Fondsdarlehens - Annahmeerklärung; Beratung und 

Beschlussfassung 

 

Nach einer eingehenden Erläuterung wurde auf Antrag des Gemeindevorstandes vom 

Gemeinderat einstimmig die vorliegende Annahmeerklärung betreffend die Aufnahme des 

Fondsdarlehns für das Bauvorhaben „Erweiterung der ABA Malta – BA 09 (Netzerweiterung 

Jesn/Hilpersdorf)“ – siehe Anlage 6 dieser Niederschrift – genehmigt bzw. beschlossen. 

 

 

07: Erlassung einer Verordnung, mit welcher die Kanalanschluss-, 

Ergänzungs- und Nachtragsbeiträge für die 

Ortskanalisationsanlage Malta festgelegt werden, 

Kanalanschlussbeitragsverordnung Malta 2025); Beratung und 

Beschlussfassung 

 

Auf Vorschlag des Gemeindevorstandes wurde der vorliegende Verordnungsentwurf, mit dem 

die Kanalanschluss-, Ergänzungs- und Nachtragsbeiträge für die Gemeindekanalisationsanlage 

neu geregelt werden (Kanalanschlussbeitragsverordnung Malta 2025), vom Gemeinderat 

einstimmig beschlossen. 

 

 

08: Genehmigung und Durchführung der Vermessungsurkunde des 

Vermessungsbüros Dipl.-Ing. Horst Klampferer, GZ: 7058/24 

(KG 73008, KG Malta) nach den Bestimmungen des § 13 LTG 

(Haltestelle Fischertratten); Beratung und Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat beschloss die vorliegende Vermessungsurkunde (GZ: 7058/24 vom 

25.11.2024) des Vermessungsbüros DI Horst Klampferer einstimmig. Außerdem wurde die 
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Übernahme der entsprechenden Trennstücke Nr. 1 und Nr. 2 ins Öffentliche Gut und dessen 

Widmung zum Gemeingebrauch, sowie die Durchführung nach den Bestimmungen des § 13 

LTG beschlossen. 

 

 

Nichtöffentlicher Teil  

 

12: Personalangelegenheiten;  

 

a.) Bericht über die aktuellen Entwicklungen betreffend die 
Personalsituation im KiZe-Fischertratten 

 

b.) Nachtrag zum Dienstvertrag von Frau Anja Straßer; Beratung und 
Beschlussfassung 

 


